



22 мая 2019 года благочинный приходов Новочеркасского округа [протоиерей Олег Добринский](#)

встретился с гостями из Германии Томасом Фербером и Мелани Хартлауб, которые, прибыли в эти дни на празднование Дня города в составе делегации из Германии.

Томас Фербер и Мелани Хартлауб приехали для передачи в Свято-Георгиевский Храм иконы, увезенной во время оккупации города 1942-1943 годов.

Собеседники отметили важность сохранения традиционных христианских ценностей для полноценного существования народов Европы, сохраняющих людей от всякой агрессии и зла.

Гости отметили особое радушие, с которым им в эти дни оказывался прием в Новочеркасске. С особым интересом Томас Фербер и Мелани Хартлауб ознакомились с Михаило-Архангельским храмом Новочеркаска и экспозициями церковного музея. Также для молитвенного поклонения гостям был изнесен ковчег с частицей святых мощей святителя Николая, чья память отмечалась в этот день.

